

КОЛХОЗНЫЙ ТРУД

Орган Немировского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№ 57 (98) | Воскресенье, 4 августа 1940 года. | Цена 8 коп.

ОБ ОЧЕРЕДНОМ ПЛЕНУМЕ ЦК ВКП(б)

На днях состоялся очередной Пленум ЦК ВКП(б).

Пленум заслушал сообщение о внешней политике правительства и одобрил ее.

Пленум обсудил вопросы:

а) об уборке и заготовке сельскохозяйственных продуктов и принял соответствующее решение;

б) о контроле над проведением в жизнь Указа Президиума Верховного Со-

вета СССР от 26 июня 1940 года «О переходе на восьмичасовой рабочий день, на семидневную рабочую неделю и о запрещении самовольного ухода рабочих и служащих с предприятий и учреждений» и принял соответствующее постановление.

Пленум одобрил предложение Совнаркома СССР об образовании наркомата государственного контроля.

VII Сессия Верховного Совета СССР 1-го созыва

Первого августа в Москве, в Большом Кремлевском Дворце, открылась VII Сессия Верховного Совета СССР 1-го созыва.

В два часа дня началось заседание Совета Союза и в 4 часа дня — заседание Совета Национальностей.

В зале заседаний присутствуют многочисленные гости — стахановцы и ударники московских фабрик и заводов, представители интеллигенции, командиры Красной Армии и Военно-Морского Флота. Заполнены ложи прессы и дипломатического корпуса.

Бурными продолжительными аплодисментами встречают депутаты и гости появление руководителей партии и правительства, народных комиссаров СССР и членов Президиума Верховного Совета СССР.

Сессию Совета Союза открывает председатель Совета Союза депутат А. А. Андреев. Он представляет слово председателю мандатной комиссии Совета Союза депутату А. С. Щербакову для доклада о результатах проверки полномочий депутата Совета Союза Г. Н. Куприянова, избранного в Верховный Совет СССР от Виннитского (Выборгского) избирательного округа, Карело-Финской ССР, 16 июня 1940 года.

По предложению депутата С. Д. Игнатьева Сессия единогласно утверждает доклад мандатной комиссии о признании правильными полномочий депутата Совета Союза по Виннитскому (Выборгскому) избирательному округу.

Сессию Совета Национальностей открывает председатель Совета Национальностей депутат Н. М. Шверник. С докладом мандатной комиссии Совета Национальностей выступает депутат М. А. Бурмистенко. Он сообщает, что по выборам в Совет Национальностей, состоявшимся 16 июня 1940 года, в Карело-Финской ССР было образовано 25 избирательных округов и что мандатная комиссия признала правильными полномочия всех депутатов Совета Национальностей от этих округов.

По предложению депутата А. В. Вагова Сессия единогласно утверждает доклад мандатной комиссии Совета Национальностей о признании правильными полномочий депутатов Совета Национальностей, избранных от Карело-Финской ССР.

Совет Союза и Совет Национальностей единогласно утверждают следующий порядок дня Седьмой Сессии Верховного Совета СССР:

1. Доклад о внешней политике правительства.

2. Об образовании Союзной Молдавской Советской Социалистической Республики и о включении северной части Буковины и Хотинского, Аккерманского и Измаильского уездов Бессарабии в состав Украинской Советской Социалистической Республики.

3. Заявление полномочной комиссии сейма Литовской Республики.

4. Заявление полномочной комиссии сейма Латвийской Республики.

5. Заявление полномочной комиссии государственной думы Эстонской Республики.

6. Указы Президиума Верховного Совета СССР, принятые между Сессиями и подлежащие утверждению Верховного Совета СССР.

По предложению депутата И. А. Кузнецова в Совете Союза и депутата А. Х. Менбариева в Совете Национальностей обе палаты решают обсудить все вопросы на совместных заседаниях Совета Союза и Совета Национальностей.

Вечером состоялось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей. За столом председателя — председатель Совета Союза депутат Андреев, его заместители — депутаты Лысенко и Усман Юсупов и председатель Совета Национальностей — депутат Шверник и его заместители — депутаты Асланова и Кулагин, а в ложах — товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов, Каганович, Калинин, Жданов, Микоян, Хрущев, Берия, Маленков, Шкирятов, Тимошенко, члены Президиума Верховного Совета СССР и народные комиссары.

Депутаты и гости устраивают товарищу Сталину и его соратникам восторженную овацию, длившуюся несколько минут.

Председательствующий — председатель Совета Союза депутат тов. Андреев сообща-

Началась хлебосдача государству

Колхоз «Оборона страны», Красноярского сельсовета (председатель колхоза т. Князев) первый в районе приступил к выполнению своих обязательств перед государством — сдаче зерно-поставок. На ежедневной пункт за-

готвило от этого колхоза за 2 августа поступило 11 центнеров зерна.

В этот же день к хлебосдаче приступил колхоз «Лесовик». Им сдано 263 килограмма зерна первого обмолота.

Я. Ивотов.

УБОРКА УРОЖАЯ В КОЛХОЗАХ КОМИССАРОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

30 июля колхозы Комиссаровского сельсовета «Первые всходы» и «Красный полевод» приступили к уборке озимых. В колхозе «Красный полевод» в первые два дня убрано 7 гектаров рожи и в колхозе «Первые всходы» — 5 гектаров.

Машинисты, работающие на косьбе хлебов, соревнуясь между собой, перевыполняют нормы вы-

работки. Так, машинист т. Кокорев, из колхоза «Красный полевод», выкашивает в день по 2 гектара вместо нормы 1,5 гектара.

2 августа в обоих колхозах приступили к работе комбайны. Сегодня в колхозе «Первые всходы» начали уборку яровой пшеницы.

Криволаков.

Сталинский День железнодорожника

Всесоюзный День железнодорожного транспорта, установленный в ознаменование приема в Кремле железнодорожников великим Сталиным, стал традиционным всенародным праздником.

5 лет назад, 30 июля 1935 года, товарищ Сталин в своем выступлении перед железнодорожниками говорил об огромном значении железнодорожного транспорта для нашей страны. «СССР, как государство, был бы немыслим, — говорил товарищ Сталин, — без первоклассного железнодорожного транспорта, связывающего в единое целое его многочисленные области и районы».

Вдохновенная речь вождя зажгла сердца железнодорожников, вдохнула в них новые силы.

Железнодорожники при помощи партии и повседневном внимании товарища Сталина, под руководством своего наркома тов. Л. М. Кагановича добились больших успехов. В

феврале 1935 года транспорт ежесуточно в среднем грузил 56,1 тысячи вагонов груза. А первого мая того же года железнодорожники погрузили 75934 вагона. Цифра невиданная по тому времени. Она разоблачала предельщиков, тех, кто тащил транспорт на зад.

Стало ясно, какие огромные неиспользованные резервы имеются на железных дорогах. С тех пор транспорт уверенно начал подниматься в гору.

За эти годы на транспорте воспитаны замечательные кадры командиров, стахановцев, кривоносцев, людей, безгранично преданных делу большевистской партии. К именам Кривоноса, Огнева, Закорко, Кутафина, Троцкой, Маркова и других заслуженных стахановского движения на транспорте теперь надо прибавить тысячи и тысячи новых имен знатных транспортников, показывающих прекрасные образцы социалистической производительности труда.

Неуклонно повышается техническая вооруженность нашего ж.-д. транспорта. За годы сталинских пятилеток паровозный парк получил тысячи новых мощных локомотивов.

Значительно реконструирован вагонный парк, пополненный новыми большегрузными вагонами. Построены новые депо, ремонтные заводы.

На западе и востоке, на севере и юге нашей страны строятся новые железнодорожные линии. Они прокладываются в гуще лесов к источникам энергии, к углю, золоту, олову, хлопку, нефти, ко всем тем богатствам, которыми пользуется советская земля.

В третий пятилетке, по решению XVIII съезда ВКП(б), железнодорожное хозяйство получит 8 тысяч новых мощных паровозов, 225 тысяч новых четырехосных товарных и 15 тысяч пассажирских вагонов, 11 тысяч километров новых железнодорожных линий, 8 тысяч километров вторых путей, 1840 километров электрифицированных дорог и много других сооружений.

Неуклонно повышается материальный и культурный уровень железнодорожников. Нажилищно-коммунальное и культурное строительство для работников транспорта за 1938—1939 гг. израсходовано около 500 миллионов рублей.

Значение транспорта в развитии народного хозяйства и укреплении обороноспособности социалистического государства огромно. От работы транспорта в значительной мере зависит выполнение всего народнохозяйственного плана. Хорошо сложенная работа транспорта — важнейшее условие успеха обороны СССР. Поэтому все патриоты нашей родины должны проявить максимум внимания и помощи транспорту.

«За железными дорогами дело не станет. В случае необходимости мы обеспечим нашу Красную Армию всем необходимым, перевезем все во-время для того, чтобы то, что мы перевезем, она транспортировала из дул пушек, с самолетов по врагам там, где нужно будет их громить», — заверял XVIII съезд ВКП(б) народный комиссар путей сообщения товарищ Л. М. Каганович.

И это заверение железнодорожники выполняли и будут выполнять с честью, как и подобает патриотам страны социализма. Ф. ЛЕСНОВ.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ДЕЛУ ПРИЕМА В ПАРТИЮ
БОЛЬШЕВИСТСКОЕ ВНИМАНИЕ

В своем докладе на XVIII Съезде ВКП(б) товарищ Сталин поставил в качестве одной из главнейших задач в области укрепления партии:

«Систематически улучшать состав партии, подымая уровень сознательности членов партии и принимая в ряды партии в порядке индивидуального отбора только лишь проверенных и преданных делу коммунизма товарищей».

Осуществляя решения XVIII Съезда партии, наша партийная организация на много улучшила работу в деле приема в партию. В ряды коммунистической партии вступают передовые люди нашей МТС: трактористы, комбайнеры и трудовая интеллигенция, до конца преданные великому делу партии Ленина—Сталина.

Прием в партию новых членов—ответственное дело партийной организации. Ведя настойчивую борьбу за осуществление постановления партии и правительства о дальнейшем подъеме зернового хозяйства в восточных районах СССР, в то же время мы уделяем большое внимание развороту агитационно-массовой и воспитательной работы среди трудящихся, уделяя большевистское внимание росту партийных рядов за счет лучших трактористов, бригадиров и комбайнеров, на деле ~~заступников~~ стахановским трудом до-

казавших свою преданность социалистической родине.

В члены ВКП(б) недавно принят тов. Л. Е. Наумов—старший механик МТС, А. Ф. Рябиков—заместитель директора по расчётом. Оба они показали себя на работе, как надо по-большевистски бороться за выполнение производственного плана МТС.

Особенно наша партийная организация пополнилась кандидатами в члены ВКП(б). Приняты Н. М. Корепанов—старший агроном МТС, депутат райсовета, тов. Кирбин—заместитель бухгалтера, тов. И. Медведев инструктор—бухгалтер, ныне работает в районном земельном отделе инструктором—бухгалтером.

За последнее время партийная организация выросла за счет стахановцев трактористов, комбайнеров ведущих квалификаций на 8 человек.

Принят т. Ф. А. Макаров—бригадир тракторного отряда, работает в колхозе имени Мичурин, годовой план тракторных работ 775 гектаров выполнил на 86 процентов и сэкономил 626 кг. горючего, тов. В. И. Сафонов—комбайнер, бригадир тракторного отряда, работает в колхозе имени Калинина, Шумихинского сельсовета, его бригада выполнила план весенних работ и паровспашки. Годовой план тракторных работ

в бригаде выполнен на 63 процента. В прошлом году тов. Сафонов убрал комбайном «Коммунар» 620 гектаров посева хлебов, а в этом году взял обязательство убрать 700 гектаров.

Сейчас мы ведем большую работу среди людей ведущих квалификаций по переводу в члены ВКП(б) т.т. Тоголева и Елонова, участковых механиков, а также готовим 7 человек для приема кандидатами в члены ВКП(б).

Готовясь вступить в ряды нашей славной коммунистической партии, бригадир тракторного отряда в колхозе «Красная пятилетка» тов. Е. Н. Батурина выполнил на 100 процентов годовой план выработки на трактор и сэкономил 904 кг. горючего.

Хороших показателей в работе добились бригадиры тт. Нартов и Новиков. Оба они спланировали бригады за получение в нынешнем году по 130 пудов зерна с каждого посевного гектара.

Во всей своей работе по приему в партию мы строго соблюдали сталинский принцип индивидуального отбора, принимаем в партию только лишь проверенных людей, действительно подготовленных к вступлению в партию.

А. И. Малков,
зам. директора по политчасти
Кемеровской МТС

Наладить комсомольскую работу

В нашей комсомольской организации воспитательная работа среди комсомольцев не проводится. Секретарь комсомольской организации тов. В. Я. Макаров не хочет руководить комсомольцами так, как требует этого устав ВЛКСМ.

Например, сам он часто уезжает в командировки, а проводить комсомольскую работу никому не поручает, поэтому комсомольское собрание проводилось еще 6-го июня и неизвестно, когда еще будет.

Плана работы Макаров не имеет.

Решения комсомольских собраний не выполняются. С комсомольцев не спрашивают выполнения поручений, а поэтому прикрепленные к бригадам агитаторы в поле не являются, в результате чего колхозы нашего сельсовета на сеноуборке очутились отстающими по району. В организации ни один комсомолец не изучает «Краткий курс истории ВКП(б)». Застыло и изучение военного дела. Это также не беспокоит нашего беззаботного секретаря.

Плохо обстоит дело с дисциплиной отдельных комсо-

мольцев. Да и сам секретарь тов. Макаров плохо ведет себя среди молодежи, применяет в разговоре некультурные слова, а глядя на него и остальные комсомольцы занимаются хулиганством и пьянкой. Интересно знать, почему зная об этих непорядках секретаря райкома ВЛКСМ тов. Бычков не принимает мер к налаживанию образцовой комсомольской работы в нашей организации.

В. ЯРОСЛАВЦЕВ,
комсомолец колхоза «Зеленый луг».

УСПЕШНО СОБРАТЬ СЕЛЬХОЗНАЛОГ

Райфинотдел закончил работу по учету и исчислению сельхозналога. В ряде сельсоветов и колхозов, в результате хорошо проводимой массово-политической работы и активного участия финансового актива, уплата сельхозналога идет дружно. Колхозники полностью вносят причитающийся налог. Так колхозники Верхотомского сельсовета (председатель сельсполкома т. Шпанов), не дожидаясь извещения, полностью рассчитались по налоговому обязательству. В результате высокосознательного отношения колхозников к выполнению обязательств перед государством, мы имеем успешное поступление сельхозналога и в ряде других сельсоветов (Комисса-

ровский, Силинский, Старочервовский и Воскресенский).

К сожалению, не следуют таким примерам колхозники ряда сельсоветов, и особенно Мазуровского, Мозжухинского, Крековского, Боровского, Больше-Промышленского, Маручакского и Ягуновского. В этих сельсоветах сбор сельхозналога еще не организован. Председатели сельсполкомов и налоговые агенты не обеспечили большевистской организации успешного выполнения плана по сельхозналогу, явно недооценивая политической сельскохозяйственной налоговой кампании, а партийно-комсомольские организации самоустранились от этой важнейшей работы.

Интересы бюджета района и сельсоветов нас обязывают обеспечить досрочное поступление сельхозналога не позднее первого сентября. По примеру передовых колхозников надо организовать успешный сбор сельхозналога, поднять активность плательщиков на то, чтобы полностью выполнить свои финансовые обязательства перед государством.

Финансовый актив, партийно-комсомольские организации должны возглавить борьбу за успешное поступление сельхозналога. Надо об'явить беспощадную и решительную борьбу к тем, кто тормозит успешный сбор налога.

Н. ДЕМИДОВ,
зав. райпо.

ЗА ДАЛЬНЕЙШЕЕ РАЗВИТИЕ
ОБЩЕСТВЕННОГО ЖИВОТНОВОДСТВА В КОЛХОЗАХ

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б) «О мероприятиях по развитию общественного животноводства в колхозах» открыло широкий путь колхозам к развитию общественного животноводства. Оно положило конец уравниловке в заготовках сельскохозяйственных продуктов.

До выхода в свет этого постановления передовые колхозы района, заботившиеся о развитии общественного животноводства, ставились в невыгодное положение по сравнению с отсталыми колхозами, которые не развивали, или плохо развивали, основной источник своего богатства — колхозное животноводство. Например, колхозы имени Жданова, имени Ленина вовсе не имели скота, поэтому из года в год их освобождали от поставки мяса государству. А колхоз «Широкое поле» меньше имеет земельной площади, но больше этих колхозов производил посев, имеет 2 животноводческие фермы, и колхоз ежегодно сдавал до 100 центнеров мяса и много других сельскохозяйственных продуктов.

За год это постановление уже сыграло огромную роль в деле выполнения указаний товарища Сталина о подъеме животноводства в колхозах. Об этом говорят яркие факты, убедительные цифры. Со дня опубликования постановления в районе организовано 34 новых фермы с поголовьем 459 голов. Кроме того, пополнены 51 ферма с поголовьем в 547 голов. Пять колхозов имеют по четыре фермы, 35 колхозов по три фермы и 40 колхозов по две, а не имеющих ферм только 9 колхозов.

Но наряду с этим мы имеем крупные недостатки комплектования ферм в районе. В этом году мы должны организовать 17 ферм с поголовьем 435 голов, а пока закуплено скота только 42 головы или 9,6 процента к плану. Необходимо пополнить 51 ферму 950 головами скота, а приобретено скота только 128 голов или 10,3 процента к плану. Медленно выполняет план развития общественного животноводства колхоз «Первомай» (председатель колхоза тов. Чугунов). Государственный план комплектования ферм выполнен по крупному рогатому скоту на 63 процента. Колхоз «Тайга» (председатель колхоза тов. Ехлаков) также не выполнил плана, вместо 40 голов здесь закупили

Все это мы можем сделать, если по-настоящему, то есть большевистски возьмемся за дело. По решению партии и правительства о плановом переселении из малоземельных районов в наш район приехало 527 семей, которые размещены в 57 колхозах района. Эта новая рабочая сила, влившаяся в колхозы, дает нам возможность выполнить решения партии и правительства о дальнейшем развитии нашего сельского хозяйства в освоении новых земель, развитии общественного животноводства.

У нас есть все возможности для дальнейшего и быстрого высокого подъема социалистического хозяйства, культуры и подъема материального состояния всех трудящихся. Надо

только с энергией и большевистской самоотверженностью взяться за работу по реализации решений партии, правительства, указаний товарища Сталина.

Р. М. ГОРЛАЧЕВ,

секретарь райкома ВКП(б).

По следам неопубликованных писем

В редакцию «Колхозный труд» поступило письмо от рабочих Октябрьского совхоза, в котором сообщалось, что повариха столовой совхоза Лях самовольно делает высокие наценки на продукты питания, а вырученные деньги за продукты — присваивает.

Нами письмо было направлено районному прокурору,

который сообщил, что факты, изложенные в заметке, подтверждены. Гр-ка Лях за допущенное извращение правил советской торговли снята с работы и переведена на работу в полеводческую бригаду.

Ответ. редактор
А. МИЛЕШИН.